



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL  
CAMPUS CANOAS  
GABINETE (CANOAS)**

**RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 12 / 2023 - GAB-CAN (11.01.03.01)**

**Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO**

**Canoas-RS, 12 de dezembro de 2023.**

**CAMPUS CANOAS**

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIOS**

**RETIFICAÇÃO DE EDITAL**

A DIRETORA-GERAL DO CAMPUS CANOAS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais torna pública a retificação do Edital 62/2023, quadro de vagas, conforme abaixo:

**Retifica-se o quadro de vagas:**

Onde se lê:

2.1 As vagas disponíveis e outras informações pertinentes estão elencadas na tabela abaixo:

Vagas (ampla concorrência)	Vagas Negros*	Vagas PCDs *	Carga Horária	Nível	Setor	Requisito
<b>02</b>	01	00	06h diárias e 30h semanais	Ensino Superior	Pedagógico	- Ter mais de 18 anos;  - Estar cursando Pedagogia (qualquer semestre);  -Disponibilidade no turno da manhã ou tarde.

Leia-se:

2.1 As vagas disponíveis e outras informações pertinentes estão elencadas na tabela abaixo:

Vagas (ampla concorrência)	Vagas Negros*	Vagas PCDs *	Carga Horária	Nível	Setor	Requisito
<b>01</b>	01	00	06h diárias e 30h semanais	Ensino Superior	Pedagógico	- Ter mais de 18 anos;

						- Estar cursando Pedagogia (qualquer semestre);  -Disponibilidade no turno da manhã ou tarde.
--	--	--	--	--	--	---

As demais especificações permanecem inalteradas.

*(Assinado digitalmente em 12/12/2023 14:38 )*

PATRICIA NOGUEIRA HUBLER

DIRETOR

IFRS / CC-CAN (11.01.03)

Matrícula: 1796126

**Processo Associado: 23361.000844/2023-51**

Visualize o documento original em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp>  
informando seu número: **12**, ano: **2023**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão:  
**12/12/2023** e o código de verificação: **d183dbddd**